

我国发布首个互联网禁毒自律规范

本报讯 昨天,国家禁毒委员会同中宣部、中央网信办等9部门和互联网协会,在京联合发布《中国互联网禁毒公约》。这是我国首个面向互联网服务提供者和广大网民的禁毒自律规范,也是相关部门综合治理网络环境的一项重要举措。

据了解,近年来网上涉毒活动日益突出,对网民特别是青少年群体造成严重危害。为此,中国互联网协会发出倡议,号召全国互联网从业者及广大网民加

强行业自律、承担社会责任,自觉抵制涉毒违法有害信息传播。全国三大电信运营商、50余家主要互联网企业及5家快递企业负责人现场签署承诺书,宣誓对网络涉毒问题“零容忍”。

据公安部禁毒局局长胡明朗通报,在今年4至6月开展的网络扫毒专项行动中,全国公安机关共破获互联网涉毒案件14878起,抓获违法犯罪嫌疑人32871名,缴获各类毒品337吨、易制毒化学品9.51吨,枪支225

支、子弹1184发;网站方面,查获网上开设聊天室、传授吸毒方法、聚众吸毒的违法犯罪人员9000余名,清理整治网上贩卖毒品、易制毒化学品、制毒工具及传授制毒方法工艺等违法有害信息83万余条,关停取缔涉嫌联络销售毒品、易制毒化学品及组织聚众吸毒等违法网站832家、关停涉毒通信账号576.8万个,通报有关部门停止解析涉毒违法网站域名529个。

国家禁毒委员会副主任、公

安部部长助理刘跃进在会上表示,互联网是人民群众学习与交流的平台、娱乐与生活的乐园和传播正能量的舞台,创建无毒网络环境是所有互联网服务提供者和全体网民义不容辞的责任。下一步,各地区各有关部门将依法加强网络社会管理,完善巡查监管、线索搜集、案件查办、整顿处罚机制,形成各部门各司其职、协调运作、整体联动、合成作战的常态化网络禁毒工作格局。(新华)

云南枪杀缉毒民警 毒贩获死刑 已报最高法复核

本报讯 昨天,记者从云南省西双版纳傣族自治州中级人民法院获悉,3年前杀害缉毒民警柯占军的贩毒主犯潘文等一审、二审均被判处死刑,并已按法定程序报最高人民法院进行死刑复核。

2012年2月23日,西双版纳州公安局禁毒支队组织警力对正在景洪市某小区进行毒品交易的邓双军、潘文等人实施抓捕。西双版纳州公安局禁毒支队情报调研大队副大队长柯占军进入房间抓捕,邓双军持枪向柯占军头部开枪射击,导致柯占军肝破裂并颅脑损伤而牺牲。随后,潘文、邓双军二人持枪逃跑,邓双军逃跑过程中开枪拒捕,致一名群众受伤,途中被民警当场击毙。民警从景洪市某小区内查获冰毒片剂32217克,子弹23发及潘文掉落的作案用制式手枪一支。

西双版纳中院介绍,该院受理潘文等11人故意杀人、贩卖、运输毒品案后,一审判决6名被告人死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;3名被告人无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;2名被告人有期徒刑15年,并处没收个人财产人民币10万元。

一审宣判后,9名被告人不服,分别提出上诉。云南省高级人民法院受理后,于2015年5月15日作出终审判决,对7名被告人的定罪量刑予以维持,4名被告人予以改判。其中,对射杀民警柯占军的主犯潘文维持死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。目前,该案已按法定程序报最高人民法院进行死刑复核。(中新)

信阳市居民楼发生火灾 致6死1伤

本报讯 据信阳市商城县新闻中心昨天通报:6月28日23时11分,商城县观庙镇派出所接群众报警,观庙镇状元街一居民楼发生火灾。火灾共造成6人死亡,其中梅姓户主一家5人死亡,1留宿亲戚死亡,另有1名伤员正在积极救治。目前,火灾原因正在进一步调查,事故善后处置正在紧张进行中。

据悉,接警后,商城县观庙镇党委、政府、派出所立即组织人员扑救,县消防大队及时赶赴火灾现场,于昨天零时10分扑灭大火。(中新)

湖南衡阳 10辆公交车被烧 嫌疑人被捕

本报讯 6月26日凌晨,湖南衡阳新大桥下停车场起火,导致10辆公交车被烧毁。6月28日,记者从衡阳市公安了解到,该起火案不是电路短路,也不是网传的安徽籍补漏车生火做饭引起的,而是属于人为纵火,目前,纵火嫌疑人王某生已被衡阳公安抓捕归案。

纵火嫌疑人王某生,男,现年54岁,衡阳市石鼓区松木乡人,文盲,曾因强奸罪被判刑,现为一超市勤杂工。目前,王某生已被刑事拘留,案件正在进一步的审理之中。(新华)



南京一高校宿舍“被泡” 学生搭桥出行

6月28日,持续的降雨令南京市区多处“水漫金山”,不少路段积水严重,给市民的出行造成极大的影响。在南京理工大学宿舍区内,部分一楼寝室积水严重,学生们在楼道内外搭建起“栈道”,方便出行。(腾讯)

环保部1月至3月受理举报332件 河南举报量最多

本报讯 据环保部昨天通报,今年1月至3月,环保部12369环保举报热线共受理群众举报332件,其中,举报量最多的三个省是河南、广东、江苏,群众举报企业类型最多的

是化工业。据统计,12369环保举报热线1至3月份受理举报数量前10位的省市区分别为:河南、广东、江苏、湖北、天津、四川、山东、江西、河北、辽宁,河南以42件的

举报件数居首。经各地环保部门现场调查处理,群众举报件中存在环境违法问题的有231件,占受理总数的70%,有101件未发现群众反映的问题。存在污染问题的案

件中,大气污染排名首位,其次为噪声和水污染。

环保部有关部门负责人表示,所有举报件已转交各地方环保部门调查处理。(新华)

郭振玺等人被审计署报告公开点名

本报讯 6月28日上午,受国务院委托,审计署审计长刘家义向全国人大常委会报告2014年度中央预算执行和其他财政收支的审计情况。

审计署审计长刘家义在作报告时“点名”部分领导干部及公职人员。在十八大以来的历次审计报告中,公开点名到具体违法违纪人员的做法,尚属首

次。

5人被审计报告“点名”

上海市电力公司原总经理冯军:在所属集体企业资产处置中,涉嫌违规决策、暗箱操作,使最优质的一家企业以最低溢价率定向转让给特定关系人。

云南省第一医院原院长王

天朝:违规要求进口医疗设备供应商在中标后,将采购合同“委托”其亲属参股企业代理牟取暴利,并接受药品供应商出资购买的房产等财物。

湖南省发展改革委原总经济师杨世芳:利用审核中央投资补助的便利,通过亲属控制的3家中介承揽有关申报和评审等服务,仅3个项目就涉嫌骗取中

央投资补助1300多万元。

南方电网原副总经理肖鹏:亲属涉嫌利用多家电力供应商的内幕信息炒股,连续8年无一亏损,年均收益率近50%。

中央电视台财经频道原总监郭振玺:郭振玺等人涉嫌利用组织有关评选活动的影响,以广告代理或接受赞助的名义牟取私利。(北青)